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Београд -- Ухапшен ратни градоначелник Требиња Божидар Вучуревић, оптужен у
Хрватској за бомбардовање Дубровника.

  

Ратни градоначелник Требиња и један од оснивача Српске демократске странке у БиХ
Божидар Вучуревић ухапшен је на граничном прелазу Каракај између БиХ и Србије.

  

Блиски сарадник радована Караџића ухапшен је на основу потернице Хрватске која га
терети за бомбардовање Дубровника почетком 90-их година, када је био на функцији
председника општине Требиње. У Вишем суду у Шапцу у току је саслушање Вучуревића.

  

Информацију да је ухапшен ратни градоначелник Требиња и један од оснивача Српске
демократске странке потврдила је српска полиција. 

  

Како сазнајемо, ако Божидар Вучуревић има босански пасош одмах може да буде
покренут поступак за екстрадицију али је извенсије да има и српски пасош. 

  

О његовом евентуалном задржавању одлучиваће суд у Малом Зворнику али Б92 после
радног времена није успела да нађе никога ко би нам нешто рекао о Вучуревићевом
хапшењу. 

  

Вучуревић је, према неким информацијама, приведен у полицијски станицу у Малом
Зворнику али дежурни полициајац то није желео да нам потвдри. 
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Ништа речитији нису ни у Хрватској. Њихова полиција, како нам је рекао портпарол
Крунослав Боровец, о овом хапшењу је сазнао из медија и још нема, како каже, никакву
званичну инфомрацију. 

  

На сајту Јутјуб много коментара изазвало је постављање прилога о гранатирању
Дубровника које су емитовали хрватски медији, а у којем се појављује и Божидар
Вучуревић:

  

Вучуревић је ухапшен око 13 часова по међународној потерници Хрватске. Хрватско
тужилаштво терети га за бомбардовање Дубровника. 

  

У оптужници коју је подигло дубровачко Жупанијско државно одвјетништво, наводи се
да је у септембру 1991. године, на подручју општине Требиње, наредио мобилизацију
територијалне одбране и формирање јединица специјалне полиције. 

  

Тим јединицама је, како се наводи, "попуњавао јединице ЈНА, које су 1. октобра 1991.
године с подручја Херцеговине и Црне Горе напале Републику Хрватску и до 26. октобра
1991. привремено окупирале подручје од Превлаке до Стона, а град Дубровник држале
у потпуној блокади".

  

(Б92)
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